

1957年10月1日创刊

2020年8月 26 星期三 &lt; 庚子年七月初八 &gt;

36℃  
26℃

羊城晚报微信公众号 羊城派微信公众号

中共广东省委十二届十次全会在广州召开

## 把握重点精准发力 打牢基础增强动力 高质量加快构建“一核一带一区”区域发展格局

李希代表省委常委会作报告

1 ●珠三角核心区要突出创新驱动、示范带动,进一步壮大新动能、塑造新优势。

2 ●沿海经济带要突出陆海统筹、港产联动,进一步增强现代产业支撑作用。

3 ●北部生态发展区要突出生态优先、绿色发展,进一步打造生态经济发展新标杆。

4 ●“一核一带一区”要突出扩大内需、内外联动。

详见 A2

## 特区四十再出发

羊城晚报今日推出庆祝经济特区建立40周年大型特刊《特区四十再出发》，包括《先行深圳》《乘风珠海》《扬帆汕头》三个篇章，全景展现深圳、珠海、汕头经济特区40年来砥砺奋进、跨越式发展的奋斗历程和辉煌成就。

详见 T1、T2、T3 叠



## 小蛮腰亮灯庆七夕

羊城晚报讯 记者郭文宇报道：25日晚，农历七夕之夜，广州塔亮起，“七夕天河，幸福广州”几个字在夜空中熠熠生辉，祝愿市民乞巧节幸福安康。据悉，这是2020广州乞巧文化节重头活动之一。

当晚，花城广场爱意满满，广州乞巧文化节“光爱2020”创意艺术灯光装置在花城广场展出。市民把手放在手印上即可点亮“爱心”装置，不少人还捧鲜花到现场体验这幸福一刻，并拍照留念。

据相关负责人介绍，此装置由1000个环保蜂巢灯模块组成，夜空彩虹将通过蜂巢灯模块收集1000个“愿望瓶”，当集齐1000个“愿望瓶”，巨型爱心装置将被完全点亮。

&lt;/div